COMPAÑÍA DE TRANSPÓRTE MIXTO ROYALAMAZONIC S.A.

DIRECCION: Calle sucre y Sangay Telf.: 095082810 - 098447142



Puyo - Pastaza - Ecuador

Puyo, 14 de septiembre de 2012

Señora Molina Gladys Beatriz PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA Presente

De mi consideración:

La Junta General y Universal de socios de la Compañía de Transporte Mixto ROYALAMAZONIC S.A., en sesión celebrada el 13 de septiembre de 2012, domiciliada en la Ciudad de Puyo, Provincia de Pastaza, con el cien por ciento de sus participaciones, SE RESOLVIÓ ELEGIR a usted, para que desempeñe en el cargo de PRESIDENTE de la Compañía de Transporte Mixto ROYALAMAZONIC Sociedad Anónima, por el periodo de dos años.

La Compañía de Transporte Mixto ROYALAMAZONIC S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el notario del Cantón Pastaza el 10 de abril de 2012, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías de Ambato, mediante resolución N° SC.DIC.A.12.395, el 29 de agosto de 2012, e inscrita en el Registro Mercantil el 14 de septiembre de 2012, con el N° 244, tomándose nota en el Libro Repertorio con el N° 262

Sea esta la oportunidad para desearle éxitos en su administración.

Atentamente,

Sr. Paredes Luis Alfonso GERENTE DE LA COMPAÑÍA



Puyo, 14 de septiembre de 2012

Yo, Molina Gladys Beatriz, por la presente tengo a bien ACEPTAR el nombramiento de ser y aceptar el cargo de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TRANSPORTE MIXTO ROYALAMAZONIC S.A. recaído en mi persona, en tal virtud agradezco por la confianza que se ha depositado en mí.

Atentamente,

Sra. Molina Cladys Beatriz C.I. 140062554-5 CERTIFICO: Que en ésta fecha y con el No. 250, se inscribió el presente Nombramiento de Presidente de la Compañía de Transporte Mixto "ROYALAMAZONIC S.A.", en el Libro de Registro Mercantil, tomándose Nota en el Libro Repertorio con el No. 268.

Puyo , septiembre 20 del 2012 .





